

小小副科长 不到7年贪了248万

获刑11年,还要被没收财产50万

快报讯 (通讯员 仲苑 记者 吴杰)40岁出头的程某,是江苏省某预控中心财务科的副科长。而就是这样一个小小的副科长,利用单位的管理漏洞,居然能在不到7年的时间内,通过篡改工资清单,贪污了200多万。更加匪夷所思的是,他还从单位基建账户中转走20余万,过了6年才被人发现。近日,程某被南京市中级人民法院判处有期徒刑11年,并处没收财产50万元。

程某出生于1968年,大学文化。经南京市中级法院查明,2002年9月至2009年4月间,程某在担任江苏省某预控中心财务科工作人员期间,利用发放单位工资、劳务费及经手基建账户销户

的职务便利,窃取单位公款248万余元。其中:2002年9月至2009年4月间,程某在制作本单位工资及劳务费汇总表及发放清单时,多次篡改汇总表中的汇总数,使汇总表中的汇总数大于实际发放清单中的汇总数,之后将增加的款项发放至其在银行私自办理的吴某、杨某、李某、陈某等非本单位人员账号并提取。程某通过上述方式共计窃取公款225万余元。2003年9月至12月间,程某在对本单位基建账户进行销户过程中,将该账户中的232500元以工资发放的形式,发放至吴某、杨某、李某等的银行账号上并提取。

今年4月7日,程某主动向本单位纪检部门交代了主

要犯罪事实。案发后,程某及其家属协助退缴赃款人民币175万余元。

法院认为,程某身为国家事业单位工作人员,利用职务之便,窃取单位公款,其行为已构成贪污罪。经查,程某犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行,系自首,可依法从轻或减轻处罚,但他的犯罪行为给国家造成72万余元的经济损失,依法不予减轻处罚。另查,程某退缴了大部分赃款,可以酌情从轻处罚。最后,程某判处有期徒刑11年,并处没收财产人民币50万元。扣押在案赃款175万余元予以追缴,发还给单位,其余赃款继续追缴。

据了解,法院在此案审理过程中,发现该单位在财务管

理工作上存在着明显漏洞,准备向有关单位发司法建议书。其中最难以置信的是,程某从单位基建账户中转走20余万元后约6年时间才被发现。法院发现,该单位分管领导对程某负责的工作监督检查不到位,人事部门对财务部门制作的工资、劳务费发放表的真实性进行复核监督不到位,审计人员对程某负责的财务活动工作审计监督不到位,单位在抓基建账户中的存取款转账制度的落实不到位。

法院建议,单位要加强领导对下属人员工作情况监督检查的力度,完善“岗位轮换”制度,完善关联部门之间相互监督的制度,完善银行转账制度,加强单位内部审计工作,加强法制宣传工作。

一次人流刮了三次宫

医院方承认有失误,并表示会负责到底

近日来,家住溧水的李先生很郁闷,因为他妻子陈女士在怀孕前期因胎死腹中,必须进行刮宫人流手术。本来,这已经是很痛苦的事了,可偏偏医院手术不到位,先后两次都没能将子宫清理干净,第三次刮宫期间两次大出血,他妻子差点出事。李先生希望医院能妥善处理此事,给他和妻子一个交代。

陈女士还是不得不接受了手术。这一次医院比以前两次重视多了,让妇产科主任亲自出马,为陈女士做了第三次清宫手术。

一次人流刮宫三次

据李先生说,今年9月份,他妻子怀孕约50天后,外出时一次意外,导致胎死腹中,一家人都陷入了痛苦。李先生和妻子陈女士无奈来到溧水县人民医院妇产科,做了清宫手术。手术后,医生交代她,一个月内不要做重体力活,注意卫生,而且一月内不要过性生活,在病历上写了“随诊”后,再也没做更多交代。

患者:医生工作不仔细

手术后,陈女士恢复还算正常,下身疼痛慢慢减退了,而且滴漏也没有了。住院时间一长,2000元钱很快花光,麻烦来了,因为欠费,医院停药了。李先生说,他去找医院交涉,可医院并未恢复治疗,并建议他妻子观察一段时间后,如身体没有异常,便可出院。

陈女士做完手术回到家中,一直感觉下身不舒服。“经常感觉疼痛,而且会有血流出来。”陈女士称,起初她没太在意,近一个月后,下身滴漏的问题越来越严重,而且疼痛也加重了,她怀疑子宫内还有残留物没刮干净,于是再次来到溧水县人民医院。

“我老婆到医院做个人流手术,竟然刮了三次宫,前后一共花了将近4000元,而且承受了一个多月的痛苦。”李先生认为,妻子弄到这个地步,医院方面有责任,因为第一次刮宫后,医生没交代仔细,一定程度上贻误了治疗。而第二次刮宫,医生没清理干净,明显是有责任。他说,是医生工作不仔细,才导致了他妻子多受了这么久的苦,他希望医院能有个说法。

该院妇产科医生为其检查后,为其做了第二次清宫手术,费用是1000多元。做完手术后,陈女士离开了医院,回家静养去了。

医院:我们有责任,并愿意补偿一定费用

昨天下午,记者陪同李先生找到了溧水县人民医院院长洪克胜。洪院长听说了他妻子的遭遇后,当即承认医院有一定责任,医生工作不够仔细,才导致他妻子受了这么久的痛苦,对此,医院会承担相应责任。他称,首先是尽快让其妻子身体康复,经过目前这几天的观察,其妻子身体状况还可以,观察几天出院,如果回家后还发现问题,及时到医院来,医院会为其负责的。

陈女士称,离开医院前,医生询问其清宫刮下来的残留物是否需要组织鉴定。陈女士认为既然刮出来了,就不必做鉴定,于是签字同意不做鉴定。

让陈女士没料到的是,第二次清宫后,下身疼痛和滴漏仍在继续,而且还加重了,只好于10月22日再次来到溧水县人民医院妇产科。医院见其病情严重,便让其住院治疗。交了2000多元住院费后,陈女士住进了医院,而她丈夫也特意从上海赶了回来。医院妇产科医生检查后,确认其宫内还有胚胎组织残余尚未清理干净,必须进行第三次清宫手术。虽然无法接受这个事实,但

而对李先生提出的费用问题,洪院长称,目前李先生所交的钱已全部花光,而且还欠医院费用,医院也没让其继续交。“我们考虑到她家经济条件比较困难,目前她还在医院住院,费用也不再让她交了,而且出院时,双方协商后,我们会考虑退部分住院费作为补偿。”洪院长称,医院一定会妥善处理此事的。快报记者 李绍富

下月 一起去看流星雨

快报讯 (通讯员 马伟宏 记者 安莹) 记者昨日从江苏省天文学会获悉,11月虽然天气渐冷,但苍茫的天穹却依然热闹,重要的天象以数场流星雨为主。根据国外多位流星雨专家的独立测算,今年狮子座流星雨有可能出现较大流量。北京时间11月17日16时至次日凌晨5时,是流星雨活动的主要时间段,根据预报ZHR值会保持在20以上。其中从18日凌晨5时至6时,ZHR值很可能会达到100以上。对于本次狮子座流星雨来说,我国的甘肃、内蒙古西部地区和新疆、西藏、青海等地观测条件极佳。幸运的是,今年狮子座流星雨之夜正是十月朔,观测完全不受月光影响。

此外,南北金牛座流星雨、麒麟座α流星雨等几个传统的流星雨也将在11月达到极大。今年金牛座流星雨的极大将出现在11月5日,在此期间月光对观测的影响会非常严重。金牛座流星雨的极大出现得稍晚,大约是在11月12日。此时的月相已属残月,对观测就几乎没有影响了。对于北半球中纬度地区的观测者来说,11月中旬上旬金牛座整夜可见,午夜时分辐射点上中天,地平高度非常适合观测。

西晋古墓发现纪年墓砖

令人遗憾的是,两处墓葬都已遭盗掘

快报讯 (记者 钟寅) “黄土堆里怎么埋着刻着字的青砖呢?”昨天,市民黄先生在江宁土桥一公路边发现青砖,于是拨打了快报96060热线。南京市博物馆的考古专家赶到现场后确认,这些砖块系西晋惠帝时期的墓砖,该地区很可能还有其他的西晋古墓。

昨天下午,记者来到江宁土桥,在公路边的土坡断面,可以隐约看出埋在泥土里的两道墙,两道墙间隔大约2.5米,都是用青砖砌成。砖块都是统一烧制的,在两侧都有精美的纹饰,抹去泥土还能看到上面的文字。专家仔细辨认后确认,上面有“元康二年二月八日……某某作……”的字样。据了解,元康的年号汉宣帝刘询和晋惠帝司马衷都曾使用过,汉宣帝元康的年号仅使用了4年零2个月,而晋惠帝使用了9年,根据现场砖块的纹饰特征和墓葬形式看,这应该是一座西晋时期的大墓。

南京市博物馆的专家赶

到现场后,仔细用小铲子挖开泥土,露出墓室外侧的一角,发现一处与甬道相似的结构,可砖墙拐角却没有严密咬合。“很难判断这是墓葬的什么部分,但能有这样墓穴的人,显然是有一定身份的人。”不仅如此,在这座大墓旁边500米处有另一座墓葬,此处墓葬所用的砖块,也有相同的字样。

经过初步勘查,专家遗

憾地表示,暴露出来的泥土里夹杂着大量碎瓷片,这两处墓葬都已遭盗掘,至于地下还有没有遗留下来的文物,尚无法知晓。不过,即便只有墓砖幸存,这里也具有价值。专家说,“纪年的墓砖对断代研究很有作用,而且这里仍有存在同时期其他墓葬的可能,所以下面有可能要进一步探查。”

(黄先生爆料奖60元)



出土的墓砖 快报记者 钟寅 摄

交行董事会批准与汇丰发起设立合资信用卡公司的议案

交通银行股份有限公司与香港上海汇丰银行有限公司于近日宣布,两行已完成关于合资组建信用卡公司的项目谈判。交行董事会已于2009年10月28日通过决议,批准了与汇丰发起设立合资信用卡公司的议案。两行有望于近期向相关监管机构正式提交设立申请。

据悉,交行和汇丰拟合资组建的信用卡公司为有限责任公司,总部设在上海,注册资本为人民币25亿元,交行和汇丰分别占80%和20%的股权。该公司以经营信用卡业务和基于信用卡项下的无担保消费金融产品和服务为业务范围。

自2004年以来,根据两行签署的《信用卡业务合作协议》,交行和汇丰在全面战略合作框架下重点开展了信用卡业务合作。交行以内部事业部制模式组建了太平洋信用卡中心,集中经营全行信用卡产品线,汇丰则为交行信用卡业务提供了管理和技术支

持。两行早在2004年就已达成了组建合资信用卡公司的远景规划。

在五年左右的时间里,在两行的共同努力下,交行信用卡业务取得了长足的进步。截至2009年9月末,在持卡量市场占比近9%,各项主要业务指标均呈现快速健康发展态势,并在2009年第一季度首度实现当期账面盈利,较原计划提前18个月达到盈亏平衡。资产质量名列业界前茅,客户服务水平不断提升,“中国人的环球卡”的品牌形象已具备较高的认知度和美誉度。交行信用卡业务正朝着争当行业领先者的目标快速迈进。

交行和汇丰合资信用卡公司的设立,将通过公司治理的科学机制进一步提升交行信用卡业务的专业化经营水平,继续推进交行综合化集团化经营改革,深化与汇丰业已成熟的战略合作关系,成为全球金融危机背景下中外资金融机构合作创新的成功范例。

调味新宠 加加面条鲜

面条历来是中国北方老百姓的一种主食,随着人们生活节奏的加快以及国人对膳食营养讲究均衡搭配,原来习惯吃米饭的南方人也渐渐把面条当成了早餐的主食之一。

加加酱油科研所与国内知名食品研究机构联手,经过

一年多的不懈努力,成功研制出可以让消费者吃得更好、更健康,制作也更方便的全新调味品类——“加加面条鲜”酱油,据加加集团科研所负责人周尚庭先生介绍:“加加面条鲜”产品精选优质高蛋白大豆为原料,经28度恒温发酵,

提取第一道酱油原汁,添加特殊配料精制而成,产品酱香浓郁、味道鲜美,富含人体必需的8种氨基酸。做汤面,无需再添加味精、鸡精等调味品;吃拌面,无需加盐,面条顿时变得鲜美宜人。

凭着对消费需求的敏锐洞察,加加集团研发的“面条鲜”产品,首次以非传统酱油

产品名称来命名酱油产品,为老百姓的一日三餐使用酱油调味提供了方便,满足了消费者对调味品优质、健康以及快节奏的现代生活需求。

特别值得一提的是,“加加面条鲜”还可用于蒸鱼、蒸肉、做凉菜、蘸海鲜、凉拌皮蛋、炒菜等等,轻轻松松调出菜肴鲜美好味道。

中秋暗战 中信国安葡萄酒业拒绝价格战

随着葡萄酒市场的竞争加剧,价格战成为今年中秋节的主旋律,一些平日价格数百元的葡萄酒如今已经探低至百元左右。

与柜台上的暗斗相比,各大葡萄酒品牌也在一些顶级的评酒会上展开了争夺。在本

月初刚刚结束的国内首届“2009北京中秋国际葡萄酒品鉴大赛”活动中,中信国安葡萄酒业在数百款中外葡萄酒中脱颖而出,成为入围本次活动的唯一国产葡萄酒,共6款产品获得了入围金奖和至尊金奖。

英国著名酒评家爱德华博士(Edward Ragg)在品尝尼雅珍藏级霞多丽干白后大为赞赏:“这款酒无论从色泽、口感上都不逊色于法国、德国的酒庄酒,品质非常出众。”

据了解,中信国安葡萄酒

业在新疆拥有15万亩酿酒葡萄种植基地,每一滴尼雅产地生态葡萄酒均来自于天山天池北坡葡萄园等三个小产地生态葡萄园。对于出现的价格战苗头,中信国安葡萄酒业更注重酒的质量与品质,相信消费者会做出理性的选择。

佳能“中国定制”战略赢得喝彩

2009年,无论对于广大的中国用户还是佳能中国商务影像方案部来说,都是充满了惊喜与挑战的一年。从年初2月份的新品发布到5月份

的需求出发而生产的商务输出设备,并以此为中国用户提供了一系列解决实际办公问题而研发的商务影像解决方案。

佳能推出的“中国定制”战略,强调从中国用户的需求出发,为中国用户量身定制,在中国市场投放。在需求方面,佳能对国内用户对于成本

控制、输出速度、输出品质、使用环境、操控性等基本需求进行了综合考虑,结合国内介质硬度等细节问题,在原有机型的基础上对产品的规格进行了部分调整,使其更适合国内用户使用。

可以说,在2009年佳能中国商务影像方案部是在倡

导一场在商务办公输出领域内的全新变革,而这场变革正是因特定用户(中国用户)需求以及行业差异性而引发的。佳能在这场变革中凭借其多年来对中国用户在商务输出领域内的使用习惯及使用需求的了解,不断稳固着其作为行业领导者的地位。